
Σε κλίμα συγκίνησης το Μνημόσυνο Πεσόντων Μεγάλης Βρύσης & Πρεβελιανών

  

Με την δέουσα λαμπρότητα πραγματοποιήθηκε το μνημόσυνο προς τιμήν των πεσόντων της
Μεγάλης Βρύσης και Πρεβελιανών, στον Ιερό Ναό Αγίου Κωνσταντίνου και στο Ηρώο,
πλησίον του ιερού ναού. Μετά την Θεία Λειτουργία, τελέστηκε επιμνημόσυνη δέηση από τον
Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Γορτύνης και Αρκαδίας, κ. Μακάριο, παρουσία στρατιωτικού
αγήματος που απέδωσε τιμές. Στην συνέχεια, σε κλίμα συγκίνησης, ακολούθησαν κατάθεση
στεφάνων στο Ηρώο, ανάγνωση του καταλόγου των ονομάτων των πεσόντων και
ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου.

  

Στον σύντομο χαιρετισμό του, ο αντιδήμαρχος Γιάννης Λιοδακάκης, εκπροσωπώντας τον
Δήμαρχο, Μιχάλη Κοκολάκη, τόνισε: «Οι ήρωες της Μεγάλης Βρύσης και Πρεβελιανών δεν
έλειψαν ποτέ από τα πεδία των μαχών, στην Μικρά Ασία, στους Βαλκανικούς Πολέμους,
στον Πρώτο και Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο. Πολέμησαν γενναία, δίνοντας το αίμα τους για
τις αξίες και τα ιδανικά της πατρίδας μας. Υποκλινόμαστε μπροστά τους, με σεβασμό και
συγκίνηση και αναλαμβάνουμε την δέσμευση να συνεχίσουμε να κρατάμε άσβεστη την
φλόγα της ελευθερίας, της δικαιοσύνης, της αξιοπρέπειας, που εκείνοι άναψαν με τον
ηρωισμό τους».

  

Την κεντρική ομιλία εκφώνησε η φιλόλογος, ιστορικός και συγγραφέας, Άννα Μανουκάκη –
Μεταξάκη, που αναφέρθηκε στα ιστορικά γεγονότα, φωτίζοντας άγνωστες πτυχές και
αναδεικνύοντας τον ηρωισμό των πεσόντων Μεγαλοβρυσανών και Πρεβελιανών.
Ευχαριστήριο χαιρετισμό, προς όλους όσοι συνέβαλαν στην προετοιμασία και την
επιτυχημένη διεξαγωγή του Μνημοσύνου Πεσόντων Μεγάλης Βρύσης & Πρεβελιανών,
απηύθυνε ο δημοτικός σύμβουλος, Θανάσης Δεσδενάκης.

  

Στο Μνημόσυνο Πεσόντων Μεγάλης Βρύσης & Πρεβελιανών, παραβρέθηκαν, μεταξύ άλλων,
ο βουλευτής Λευτέρης Αυγενάκης, εκπρόσωποι των βουλευτών Μάξιμου Σενετάκη και
Κωνσταντίνου Κεφαλογιάννη, οι βουλευτές Ελένη Βατσινά, Φραγκίσκος Παρασύρης, Χάρης
Μαμουλάκης, οι αντιπεριφερειάρχες Νίκος Συριγωνάκης, Γιώργος Ματαλλιωτάκης, οι
αντιδήμαρχοι Γιάννης Λιοδακάκης, Στέλιος Σηφάκης, οι δημοτικοί σύμβουλοι Γιώργος
Φωτάκης, Θανάσης Δεσδενάκης, Αθανάσιος Παπανικολάου (επικεφαλής μείζονος
αντιπολίτευσης), Στέργιος Βιολάκης, ο Δήμαρχος Αρχανών – Αστερουσίων Μανόλης
Κοκοσάλης, ο πρόεδρος της κοινότητας Μεγάλης Βρύσης Γιώργος Ζαχαριουδάκης, ο
πρόεδρος της κοινότητας Πανασού Χρήστος Τιτάκης, ο εκπρόσωπος της Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ
Ηρακλείου Ιάκωβος Ζαχαριάκης, ο κ. Ζαχαρίας Σεληνιωτάκης που κατέθεσε στεφάνι ως
εκπρόσωπος των πεσόντων Μεγάλης Βρύσης, ο πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου
Μεγάλης Βρύσης & Πρεβελιανών και δημοτικός σύμβουλος στον Δήμο Ηρακλείου Μιχάλης
Αρβανιτάκης, ο εκπρόσωπος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου Μεγάλης Βρύσης
Κωνσταντίνος Σεληνιωτάκης, ο εκπρόσωπος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου Πρεβελιανών
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Αντώνης Σεβαστάκης, οι εκπρόσωποι του αθλητικού συλλόγου «Οι Λύκοι», προπονητής
Γιώργος Δουλγεράκης και πρωταθλητές Ελλάδας Αναστάσιος Δασκαλάκης και Δημήτριος
Δασκαλάκης, η εκπρόσωπος του Φιλανθρωπικού Συλλόγου «Ο Καλός Σαμαρείτης» Μαρίνα
Καψή και ο εκπρόσωπος του Πολιτιστικού Συλλόγου Πανασού Χαρίδημος Φραγκομιχελάκης.
Τον συντονισμό της τελετής είχε ο διευθυντής του Δημοτικού Σχολείου Μεγάλης Βρύσης
Μιχάλης Ανδρεαδάκης. Εκ μέρους του Δημοτικού Σχολείου, στεφάνι κατέθεσε ο μαθητής
της ΣΤ΄ τάξης, Σπύρος Αρβανιτάκης και για τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων Δημοτικού
και Νηπιαγωγείου η Άννα Σιτόγλου.

  

Εκ μέρους των Ενόπλων Δυνάμεων, κατέθεσε στεφάνι, ως εκπρόσωπος του Ανώτατου
Διοικητή Φρουράς Ηρακλείου, ο Συνταγματάρχης Πεζικού, Βασίλειος Μανουσάκης.

  

Παραβρέθηκαν, επίσης, απόγονοι των πεσόντων, ιερείς, μέλη συλλόγων και φορέων της
ευρύτερης περιοχής και πλήθος κόσμου. Μετά το πέρας της τελετής, προσφέρθηκε καφές
στην αίθουσα του Πολιτιστικού Συλλόγου Μεγάλης Βρύσης και Πρεβελιανών.
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